

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KÖZGYŰLÉS
ÜGYRENDI, JOGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK
V É L E M É N Y E

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló előterjesztésről, rendeletalkotásról

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottsága az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 27. § (2) bekezdése alapján megtárgyalta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló előterjesztést, az előzetes hatásvizsgálatot, az indokolást, a rendelet-tervezetet, a határozat-tervezetet és a Megyei Önkormányzat könyvvizsgálatával megbízott East-Audit Zrt. könyvvizsgálói jelentését.

A Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének tervezése a kötelező feladatellátás költségvetésének figyelembevételével, a 2019. évi gazdálkodás tényadataira alapozva, a korábbi évekről áthúzódó projektek tárgyevi, valamint a 2020. évi újonnan induló projektek bevételi-kiadási forrásaival számolva, a maradvány igénybevételével, továbbá a jogszabályi rendelkezések és változások alapján történt.

A bevételi előirányzat főösszege tartalmazza a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 2. melléklete szerint a Megyei Önkormányzat feladataihoz kapcsolódó kiadásai finanszírozására szóló állami támogatás összegét, a projektek bevételi forrásait, a várható maradvány igénybevételét és a saját bevételt.

A költségvetés tervezése során a bevételi és kiadási előirányzat főösszege a Megyei Önkormányzatnál és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatalnál összesen 953.342.877 Ft, melyből a maradvány igénybevétele az előzetes számítások alapján 475.000.000 Ft. A projektek bevételi forrása a tárgyévben várhatóan 134.974.387 Ft.

A 2020. évi előirányzat a személyi juttatásokra, a munkáltatót terhelő járulékokra, a dologi-, egyéb működési- és felhalmozási célú kiadásokra biztosítja a fedezetet. A 2020. évi költségvetés megbontva tartalmazza a kötelező és az önként vállalt feladatokat.

A költségvetés tervezésekor hitelfelvétellel nem számolt a Megyei Önkormányzat.

A 2020. évi költségvetés előkészítése során a bevételi és a kiadási előirányzatok teljeskörűen átgondolásra kerültek annak érdekében, hogy a Megyei Önkormányzat gazdálkodása költséghatékony és gazdaságos maradjon, a kötelező és az önként vállalt feladatok finanszírozása maradéktalanul teljesüljön, a gazdálkodás folyamatosságát likviditás problémák ne akadályozzák.

A Bizottság ezen megállapításokkal javasolja a Megyei Közgyűlésnek a 2020. évi költségvetés elfogadását.

Nyíregyháza, 2020. február 17.


Lipők Sándor
a Bizottság elnöke